

Вячеслав ВОЛОДИН:

ДАЛИ ОТВЕТ ТЕМ, КТО СТРЕМИЛСЯ РАЗВАЛИТЬ СТРАНУ

■ Спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин:

- Победа Путина на выборах - победа всех россиян. Выборы показали консолидацию общества, а также высочайший уровень доверия Владимиру Путину. Опираясь на такую поддержку, наш президент может еще больше сделать для развития России, повышения благосостояния граждан. Результат на выборах превзошел ожидания. Это ответ тем, кто делал все, чтобы наша страна не стала сильной, стремился развалить ее.

Наши противники понимают: Путин - преимущество России. Поэтому основные

нападки и удары наносились по нему. Будущее есть только у независимых государств. Россия с президентом Путиным станет еще сильнее.

Вашингтону, Брюсселю и преступному киевскому режиму не удалось запугать людей: несмотря на угрозу жизни, жители Белгородской, Брянской, Курской областей, Крыма и Севастополя, Донбасса и Новороссии пришли на избирательные участки, сплотились вокруг президента, проголосовав за будущее нашей страны.

Поздравляю с убедительной победой Владимира Владимировича Путина! Это победа всех граждан нашей страны! Сильный президент - сильная Россия!



Вячеслав Володин сначала поставил цифровую подпись, а потом уже традиционно - ручкой на бумаге.

Пресс-служба ГД РФ

СПОСОБНЫ ПОРАЗИТЬ ЛЮБЫЕ ЦЕЛИ

■ Немцы должны знать, что их власть планирует развязать третью мировую войну, а нам есть чем в таком случае ответить.

Госдума единогласно приняла обращение к Бундестагу в связи с обсуждением немецким военным командованием нанесения ударов по территории РФ.

Скандал разгорелся 1 марта. Шольц накануне заявил, что НАТО и Германия не участвуют и не будут участвовать в украинском конфликте. И тут же появилась аудиозапись, которая полностью опровергла его слова. Высокопоставленные немецкие военные с воодушевлением обсуждали, как собираются помимо всего прочего бомбить Крымский мост. При этом запусить крылатые ракеты Taugus так, чтобы на них никто не подумал.

«В традициях гитлеровского люфтваффе, несколько не беспокоясь о возможных жертвах среди мирных российских граждан, а также о последствиях гуманитарного характера для многомиллионного населения Крыма в результате разрушения Крымского моста, этот военачальник волнуется исключительно о том, каким образом скрыть соучастие немецких вооружен-

ОФИЦИАЛЬНО

ных сил в планируемых преступлениях киевского режима и отвести неизбежные обвинения в адрес политического руководства ФРГ, в первую очередь канцлера О. Шольца», - отмечается в обращении.

- Из аудиозаписи следует, что руководство Германии фактически втягивает свою страну в третью мировую войну. Всем необходимо понимать: это преступление будет иметь самые тяжелые последствия для самих немцев. Российская Федерация обладает оружием, которое технологически превосходит зарубежное и способно поражать любые цели на их территории, - предупредил немцев спикер ГД. - Депутаты Бундестага, представляющие интересы граждан Германии, должны знать о готовящихся преступлениях своего военно-политического руководства и сделать все, чтобы предотвратить трагедию. Госдума призывает Бундестаг провести объективное расследование и не допустить действий, втягивающих страну в вооруженный конфликт на стороне нацистского украинского режима.

В сорокаминутном разговоре офицеры также упоминали американских и британских военных, которые, по их словам, давно напрямую участвуют в конфликте.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА КОНКУРЕНТНО, ОТКРЫТО, ЛЕГИТИМНО

■ Делегации из 89 стран смотрели за тем, что происходит на участках.

С ПАСПОРТОМ В ИЗБИРКОМ

Вячеслав Володин отправился на выборы в первый день голосования, 15 марта. Отдал свой голос на избирательном участке № 75 вместе с другими жителями Пресненского района Москвы. Люди удивленно переглядывались, опознав в человеке за столом рядом с представителем комиссии избиркома Председателя Госдумы. С паспортом в руках, на общих основаниях, он сначала зарегистрировался, потом заполнил и подал заявление и отправился к кабинке.

- С самого утра много людей, они активно голосуют. У всех хорошее праздничное настроение. Граждане понимают, как важно проголосовать за будущее нашей страны, за сильную и независимую Россию, - сказал он после того, как опустил бюллетень в урну.

БОЛЬШОЙ ИНТЕРЕС

- Интерес к выборам президента огромен: только по парламентской линии приехали 475 наблюдателей и экспертов, представляющих 89 государств, три председателя парламента, представители шести международных организаций, - озвучил впечатляющие цифры Вячеслав Володин. - Для нас очень важно, чтобы выборы прошли конкурентно, открыто, легитимно. Мы исходим из того, что национальное законодательство должно быть

основой для проведения любой избирательной кампании.

Спикер ГД пообщался с несколькими делегациями. Координатор группы международных наблюдателей от МПА СНГ, член ПС по аграрным вопросам Михаил Русый поблагодарил за приглашение поучаствовать в «эпохальном событии в России»:

- Наши наблюдатели посетили 215 участков. Однозначно отмечаем высочайшую активность населения во всех регионах. Сделали заключение, что все нормативно-правовые документы, организационная структура и власть выстроены так, что законодательство обеспечивает полное волеизъявление народа.

Председатель Нацсобрания ЦАР Симплис Матье Саранджи с коллегами посетил несколько избирательных участков:

- Все идет замечательно. Мы видели, как активно население участвует в этих выборах, что свидетельствует об их успехе.

- Российская политическая система открыта и эффективна: законодательство позволяет участвовать в выборах как представителям политических партий, так и самовыдвиженцам от населения, в избирательный процесс внедряются новые форматы - дистанционное голосование сочетается с классическим. Кроме того, каждый гражданин РФ напрямую участвует в выборах и сам решает, за кого отдать свой голос, - пояснил Володин.

И поблагодарил всех приехавших. По его словам, в нынешней ситуации это особенно ценно.

ЗАКРОЮТ ЛАЗЕЙКИ

Вячеслав Володин в своем телеграм-канале спросил: поддерживаете ли вы введение законодательного запрета на выплаты иноагентам по авторским и смежным правам - артистам, музыкантам, писателям, которые, как правило, живут за рубежом и поливают грязью нашу страну?

За несколько дней проголосовало больше 266 тысяч человек. Вот что ответили подписчики:

Елена Живетьева: Да. И даже тем, кто не уехал, но живет в России и вредит словами, действиями.

Инецца: Даже обсуждению не подлежит. Не думала, что могут быть сомнения и существует такая лазейка - гадить припеваючи.

Юлианна: Еще нужно ввести закон, чтоб наказывать тех, кто их донатит будет.

T.ME/VV_VOLODIN



Vali2008: Я бы еще конфискацию имущества туда включила.

Аркадий: Еще лишать гражданства! Внести поправку в Конституцию.

Пати: У бизнесменов отозвать все лицензии на деятельность их компании на территории России.

Денис Романов: А причитающиеся им средства - в фонд помощи участникам СВО и на восстановление Донбасса.

ЕСТЬ ВОПРОСЫ? ПИШИТЕ

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Правительство каждый год отчитывается перед депутатами о работе за прошлый год. К событию уже вовсю готовятся - профильные комитеты встречаются с вице-преьерами

и министрами, с 25 марта запланированы встречи фракций с Председателем Правительства. Заседание состоится 3 апреля, с докладом выступит Михаил Мишустин.

Вячеслав Володин предложил россиянам не оставаться в стороне и в комментариях к его посту задавать свои вопросы, чтобы они прозвучали в отчете Правительства.

Подготовила Светлана КАМЕКА.